
GB-Rocket Fly Repeller 

Item No.: 67924 

Use 2xAA batteries(Not included) 

 

ASSEMBLY INSTRUCTIONS /INSTRUCTIONS FOR USE: 

-Unpack the components carefully. Be careful not to bend the soft flexible blades. 

-Please check all parts have been removed from the package. 

-Look at the picture 1. Stretch the product to the top, then rotate it so that it gets stuck(See picture 2). 

-Then put in two AA batteries (See picture 3), switch to the open position the device will work properly. Pay 

attention to protect the flexible leaf in these processes, do not let it receive damage and bend the soft flexible 

blades, otherwise it will affect the use of equipment and battery life. 

-After use, you can retract the top half and put it in the box see figures 4 and 5 for details. 

 

-This products is a safe and environmentally friendly device for keeping away flies off food. 

-The soft flexible blades rotate quietly and they are completely safe to touch. Reach over for food and the blades 

will stop. 

-The NO and OFF switch is located at the bottom of the device along with a battery compartment. Requires 2 x AA 

batteries (not includes). lf you buy the charging plugin, as long as the data plug in first can be used. 

-This is not a toy. Whilst blades are soft and will not hurt hands. It is advisable to avoid facial contact especially 

the eyes. Keep away from children. 

 

CARE AND CLEANING INSTRUCTIONS: 

-Always switch off and remove batteries when not in use. 

-Do NOT immerse in water. 

-Do NOT use abrasive cleaners or sharp utensils to clean this appliance. 

-Store the item in a cool, dry place. 

-Wipe with a clean dry cloth. 

 

BATTERIES 

-Keep batteries away from children and pets. 

-Do not mix used and new batteries. 

-Install batteries in accordance with its polarity symbols. 

-Remove the batteries if left for long periods. 

-Never dispose of batteries in a fire. 

-Battery disposal, spent or expired batteries must be properly disposed of and recycled in 

compliance with local regulations. For detailed information, contact your local authority. 

-Follow the battery manufacturer's safety, usage, and disposal instructions.  



DE-Raketen-Fliegenabwehr 

Art.Nr.: 67924 

Verwenden Sie 2xAA Batterien (nicht enthalten) 

 

MONTAGEANLEITUNG / GEBRAUCHSANWEISUNG: 

-Packen Sie die Teile vorsichtig aus. Achten Sie darauf, die weichen, flexiblen Klingen nicht zu verbiegen. 

-Bitte überprüfen Sie, ob alle Teile aus der Verpackung entfernt wurden. 

-Sehen Sie sich die Abbildung 1 an. Ziehen Sie das Produkt nach oben und drehen Sie es dann so, dass es festsitzt 

(siehe Abbildung 2). 

Legen Sie dann zwei AA-Batterien ein (siehe Abbildung 3), schalten Sie das Gerät in die geöffnete Position und es 

wird ordnungsgemäß funktionieren. Achten Sie darauf, das flexible Blatt in diesen Prozessen zu schützen, lassen 

Sie es nicht erhalten Schäden und biegen Sie die weichen flexiblen Klingen, sonst wird es die Verwendung von 

Geräten und die Lebensdauer der Batterie beeinflussen. 

-Nach dem Gebrauch können Sie die obere Hälfte einklappen und in die Schachtel legen, siehe Abbildungen 4 und 

5 für Details. 

 

-Dieses Produkt ist ein sicheres und umweltfreundliches Gerät, um Fliegen von Lebensmitteln fernzuhalten. 

-Die weichen, flexiblen Klingen drehen sich leise und sind völlig berührungssicher. Greifen Sie nach den 

Lebensmitteln und die Klingen bleiben stehen. 

Der Ein- und Ausschalter befindet sich an der Unterseite des Geräts zusammen mit einem Batteriefach. Benötigt 2 

x AA-Batterien (nicht im Lieferumfang enthalten). Wenn Sie den Ladestecker kaufen, können Sie ihn verwenden, 

solange der Datenstecker zuerst eingesteckt wird. 

-Dies ist kein Spielzeug. Die Klingen sind zwar weich und verletzen die Hände nicht. Es ist ratsam, den Kontakt mit 

dem Gesicht zu vermeiden, insbesondere mit den Augen. Von Kindern fernhalten. 

 

PFLEGE- UND REINIGUNGSHINWEISE: 

-Schalten Sie das Gerät immer aus und entfernen Sie die Batterien, wenn Sie es nicht benutzen. 

-NICHT in Wasser eintauchen. 

-Verwenden Sie KEINE Scheuermittel oder scharfe Gegenstände zur Reinigung des Geräts. 

-Lagern Sie das Gerät an einem kühlen, trockenen Ort. 

-Wischen Sie es mit einem sauberen, trockenen Tuch ab. 

 

BATTERIEN 

-Halten Sie Batterien von Kindern und Haustieren fern. 

-Mischen Sie keine gebrauchten und neuen Batterien. 

-Legen Sie die Batterien in Ü bereinstimmung mit den Polaritätssymbolen ein. 

-Entfernen Sie die Batterien, wenn sie längere Zeit nicht benutzt werden. 



-Entsorgen Sie die Batterien niemals in einem Feuer. 

-Entsorgen Sie verbrauchte oder abgelaufene Batterien ordnungsgemäß und in Ü bereinstimmung mit den 

örtlichen Vorschriften. Ausführliche Informationen erhalten Sie bei Ihrer örtlichen Behörde. 

Befolgen Sie die Sicherheits-, Gebrauchs- und Entsorgungshinweise des Batterieherstellers.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

FR-Répulsif à mouches Rocket 

N° d'article : 67924 

Utilise 2 piles AA (non incluses) 

 

INSTRUCTIONS D'ASSEMBLAGE / INSTRUCTIONS D'UTILISATION : 

-Déballez soigneusement les composants. Veillez à ne pas plier les lames souples et flexibles. 

-Vérifiez que toutes les pièces ont été retirées de l'emballage. 

-Regardez l'image 1. Étirez le produit jusqu'en haut, puis faites-le pivoter de manière à ce qu'il se coince (voir 

l'image 2). 

-Mettez ensuite deux piles AA (voir image 3), mettez l'appareil en position ouverte et il fonctionnera 

correctement. Veillez à protéger la feuille flexible au cours de ces opérations, ne la laissez pas s'abîmer et plier les 

lames souples et flexibles, sous peine d'affecter l'utilisation de l'appareil et la durée de vie des piles. 

-Après utilisation, vous pouvez rétracter la partie supérieure et la ranger dans la boîte (voir les figures 4 et 5 pour 

plus de détails). 

 



-Ce produit est un dispositif sûr et respectueux de l'environnement pour éloigner les mouches des aliments. 

-Les lames souples et flexibles tournent silencieusement et ne présentent aucun danger au toucher. Il suffit de 

tendre la main vers la nourriture pour que les lames s'arrêtent. 

-L'interrupteur NO et OFF se trouve au bas de l'appareil, ainsi que le compartiment à piles. Nécessite 2 piles AA 

(non incluses). Si vous achetez la prise de charge, vous pouvez utiliser l'appareil tant que la prise de données est 

branchée en premier. 

-Il ne s'agit pas d'un jouet. Les lames sont souples et ne blessent pas les mains. Il est conseillé d'éviter tout 

contact avec le visage, en particulier avec les yeux. Tenir hors de portée des enfants. 

 

INSTRUCTIONS D'ENTRETIEN ET DE NETTOYAGE : 

-Toujours éteindre l'appareil et retirer les piles lorsqu'il n'est pas utilisé. 

-Ne pas immerger dans l'eau. 

-N'utilisez PAS de produits abrasifs ou d'ustensiles tranchants pour nettoyer cet appareil. 

-Conservez l'appareil dans un endroit frais et sec. 

Essuyez-le avec un chiffon propre et sec. 

 

PILES 

-Conservez les piles hors de portée des enfants et des animaux domestiques. 

-Ne pas mélanger des piles usagées et des piles neuves. 

-Installez les piles en respectant les symboles de polarité. 

-Retirez les piles si elles sont laissées à l'abandon pendant de longues périodes. 

-Ne jamais jeter les piles au feu. 

-Les piles usagées ou périmées doivent être éliminées et recyclées conformément aux réglementations locales. 

Pour obtenir des informations détaillées, contactez les autorités locales. 

-Suivez les instructions de sécurité, d'utilisation et d'élimination du fabricant de la batterie.  

 

  



CZ-Odpuzovač raketových much 

Číslo položky: 67924 

Použití baterií 2xAA (nejsou součástí dodávky) 

 

NÁVOD K MONTÁŽI / NÁVOD K POUŽITÍ: 

Pokyny pro použití: - Pečlivě vybalte součásti. Dávejte pozor, abyste neohnuli měkké pružné lopatky. 

-Zkontrolujte, zda byly všechny součásti vyjmuty z obalu. 

-Podívejte se na obrázek 1. Roztáhněte výrobek až nahoru a poté jej otočte tak, aby se zasekl (viz obrázek 2). 

-Poté vložte dvě baterie AA (viz obrázek 3), přepněte do otevřené polohy zařízení bude správně fungovat. Dbejte 

na ochranu pružného listu při těchto procesech, nedovolte, aby došlo k poškození a ohnutí měkkých pružných 

čepelí, jinak to ovlivní používání zařízení a životnost baterií. 

-Po použití můžete zasunout horní polovinu a uložit ji do krabice, podrobnosti viz obrázky 4 a 5. 

 

-Tento výrobek je bezpečné a ekologické zařízení pro odhánění much od potravin. 

-Měkké pružné čepele se tiše otáčejí a jsou zcela bezpečné na dotek. Natáhněte se pro potraviny a čepele se 

zastaví. 

-Vypínač NO a OFF je umístěn ve spodní části zařízení spolu s přihrádkou na baterie. Vyžaduje 2 x AA baterie 

(nejsou součástí dodávky). lPokud si zakoupíte nabíjecí zástrčku, pokud nejprve zapojíte datovou zástrčku, lze ji 

použít. 

-Nejedná se o hračku. Zatímco čepele jsou měkké a neporaní ruce. Doporučuje se vyhnout se kontaktu s 

obličejem, zejména s očima. Uchovávejte mimo dosah dětí. 

 

POKYNY PRO PÉČI A ČIŠTĚNÍ: 

-Vždy vypněte a vyjměte baterie, pokud je nepoužíváte. 

-Neponořujte do vody. 

-K čištění tohoto spotřebiče NEPOUŽÍVEJTE abrazivní čisticí prostředky ani ostré náčiní. 

-Skladujte jej na chladném a suchém místě. 

-Otírejte čistým suchým hadříkem. 

 

BATERIE 

-Baterie uchovávejte mimo dosah dětí a domácích zvířat. 

-Nemíchejte použité a nové baterie. 

-Baterie instalujte v souladu s jejich symboly polarity. 

-Vyjměte baterie, pokud jsou ponechány delší dobu. 

-Nikdy nevhazujte baterie do ohně. 

-Baterie likvidujte, použité nebo prošlé baterie musí být řádně zlikvidovány a recyklovány v souladu s místními 

předpisy. Podrobné informace získáte na místním úřadě. 



-Dodržujte bezpečnostní pokyny, pokyny pro používání a likvidaci baterií od výrobce.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SVK-Odpudzovač rakiet Fly Repeller 

Číslo položky: 67924 

Používajte batérie 2xAA (nie sú súčasťou balenia) 

 

NÁVOD NA MONTÁŽ / NÁVOD NA POUŽITIE: 

Pokyny na použitie: - Starostlivo vybaľte súčasti. Dávajte pozor, aby ste neohli mäkké pružné lopatky. 

-Preskúmajte, či boli všetky súčasti vybraté z obalu. 

-Pozrite si obrázok 1. Roztiahnite výrobok nahor a potom ho otočte tak, aby sa zasekol (pozri obrázok 2). 

-Potom vložte dve batérie AA (pozri obrázok 3), prepnite do otvorenej polohy zariadenie bude správne fungovať. 

Dbajte na ochranu pružného listu pri týchto procesoch, nedovoľte, aby sa poškodil a ohol mäkké pružné čepele, 

inak to ovplyvní používanie zariadenia a životnosť batérií. 

-Po použití môžete zasunúť hornú polovicu a vložiť ju do škatule Podrobnosti nájdete na obrázkoch 4 a 5. 

 

-Tento výrobok je bezpečné a ekologické zariadenie na odháňanie múch od potravín. 

-Mäkké pružné čepele sa ticho otáčajú a sú úplne bezpečné na dotyk. Natiahnite sa po potraviny a čepele sa 

zastavia. 

-Vypínač NO a OFF sa nachádza v spodnej časti zariadenia spolu s priehradkou na batérie. Vyžaduje 2 x AA batérie 

(nie sú súčasťou balenia). l Ak si zakúpite nabíjací zásuvný modul, pokiaľ sa najprv zapojí dátová zástrčka, môže sa 

používať. 

-Toto nie je hračka. Kým čepele sú mäkké a neporania ruky. Odporúča sa vyhnúť kontaktu s tvárou, najmä s očami. 

Uchovávajte mimo dosahu detí. 

 

POKYNY NA STAROSTLIVOSŤ A ČISTENIE: 



-Vždy vypnite a vyberte batérie, keď sa nepoužívajú. 

-Neponárajte ho do vody. 

-Na čistenie tohto spotrebiča NEPOUŽÍVAJTE abrazívne čistiace prostriedky ani ostré náradie. 

-Uskladňujte ho na chladnom a suchom mieste. 

-Utierajte čistou suchou handričkou. 

 

BATÉRIE 

-Batérie uchovávajte mimo dosahu detí a domácich zvierat. 

-Nemiešajte použité a nové batérie. 

-Batérie inštalujte v súlade s ich symbolmi polarity. 

-Vyberte batérie, ak sú ponechané dlhšiu dobu. 

-Nikdy nevyhadzujte batérie do ohňa. 

-Batérie zlikvidujte, použité batérie alebo batérie s uplynutou dobou životnosti musia byť riadne zlikvidované a 

recyklované v súlade s miestnymi predpismi. Podrobné informácie získate na miestnom úrade. 

-Dodržiavajte bezpečnostné pokyny, pokyny na používanie a likvidáciu batérií od výrobcu.  
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